

# Foci-vb a Székely Sporttal

## Értékes díjakat nyerhet online tippversenyünkön

• Vasárnap rajtol a Katarban megrendező labdarúgó-világbajnokság, és ahogy a korábbi tornák alkalmával tettük, idén is online tippversenyt indítunk, amelybe bárki bekapcsolódhat. A torna végén tippversenyünk első tíz helyezettjét díjazzuk, a végső győztesnek pedig 4500 lejes vásárlási utalvány jár!

SZÉKELY SPORT-ÖSSZEÁLLÍTÁS

Online tippversenyünk funkcióiban megegyezik a 2021-es Európa-bajnokságon használttal. A játékba bárki bekapcsolódhat, aki regisztrál a Székelyhonon (jelenlegi felhasználóinknak egyszerűen csak be kell lépniük és elfogadniuk a tippverseny szabályzatát), és a sport.szekelyhon.ro/tippverseny linkre kattintva máris megteheti tippjeit.

Első körben a csoportmeccsek eredményeit lehet megjósolni, a tippet pedig egészen a kezdést megelőző öt percig bármikor meg lehet tenni, illetve módosítani. Az aktuális

meccs kezdete előtt öt perccel már nem lehet tippelni arra a mérkőzésre, továbbá kezdéskor már nyilvánossá válik a tippünk mindenki számára. Minden felhasználónk – amellet, hogy pontjait számoljuk és helyezését rangsoroljuk az összesített listán – létrehozhat egy külön csoportot, publikusát és privátot egyaránt. A Székely Sport tippversenyének kö-

szönhetően nem kell e-mailezgetni, exceltáblázatokat megosztani, számolgatni az eredményeket, csak egyszerűen létrehozni egy privát csoportot, meghívni oda az érdekelteket, tippelni, és a rangsorolást, a pontok számolását mi elvégezzük.

Az egyenes kieséses szakaszban is megmaradunk a rendes meccsidőtartam, tehát a kilencven perc

eredményénél a tippek tekintetében, és nem bonyolítjuk versenyzőink dolgát az esetleges hosszabbítás, nézőtizenegyes-rúgások utáni végeredmény megtippelésével. Ennek megfelelően a mérkőzések rendes játékidőjének lefújása utáni végeredménnyel számolunk a döntőkben is, ahol így nem kötelező egyik vagy másik csapat győzelmére tenni, ha-

nem továbbra is benne van a pakliban a döntetlen.

Az összesített listán minden tippelőnk szerepel, és aki itt nyer, az valóban nyer! Értékes díjakat ajánlunk fel tippversenyünk első, második és harmadik helyezettjeinek, továbbá azok sem szomorkodhatnak, akik leszorultak a dobogóról, hiszen az első tíz helyezettünk ajándékban részesül.

**A díjak a következők:**

**1. díj:** Egy 4500 lej értékű Flanco vásárlási utalvány, amit bárhol fel lehet használni az országban.

**2. díj:** Egy 2520 lej értékű wellnesshétvége 4 fő (2 felnőtt, 2 gyerek) számára Székelyudvarhelyen a Sep-timában.

**3. díj:** 1000 lej értékű napszemüveg-vásárlási utalvány a Lehel Optikában.

**4-10. díj:** Fejenként két rekesz sör (40 üveg) és két doboz (24 csomag) szarvasgombás csipsz a Csíki Sör jóvoltából.

És itt tartjuk fontosnak megjegyezni, hogy a tippversenyben mi, a Székelyhonnál dolgozók is részt veszünk, viszont amennyiben egyik kollégánk végez a jutalmat érő helyeken, akkor a nyeremény az őt követő, kiadónkkal munkaviszonyban nem álló tippelőre száll.

A versenyszabályzat további részleteit – köztük a pontozási rendszerünket – megtalálják online, a versenyszabályzat fül alatt. A végén az nyer, akinek a legtöbb pontja van, pontazonosság esetén pedig az, akinek több a 7 pontos telitalálat. Ha az is megegyezik, akkor sorsolunk.

## Női kézi Eb: elődöntős lehet a román csapat

A női kézilabda Európa-bajnokság vasárnapi játéknapján a II., szkopjei csoportban a százszázalékos csatáján Franciaország 27-19-re legyőzte Montenegrót. A másik meccsen Hollandia 29-29-es döntetlent játszott Spanyolországgal. A franciák hibátlanok maradtak, és már csak matematikailag nem biztos az elődöntős szereplésük. Az eredmények alakulása pedig nagyon kedvező volt a román válogatott számára, hiszen

amennyiben Neaguék ma legyőzik Montenegrót és holnap Németországot, akkor bejutnak az elődöntőbe.

Női kézilabda Eb, középdöntő, II-es csoport, 2. forduló: Hollandia-Spanyolország 29-29 (15-17), Franciaország-Montenegró 27-19 (12-9). Az állás: 1. Franciaország 6 pont/3 mérkőzés, 2. Montenegró 4/3, 3. Spanyolország 3/4 (102-108), 4. Hollandia 3/4 (110-119), 5. Németország 2/3 (82-80), 6. Románia 2/3 (77-91).

Az I-es csoportban a magyar lányok tegnap lapzártánk után véget ért mérkőzésen a svédekkel játszottak. A további program: ma 19 órától Románia-Montenegró, 21.30-tól Franciaország-Németország; holnap 16.30-tól Magyarország-Szlovénia, Románia-Németország, 19 órától Hollandia-Montenegró, Horvátország-Svédország, 21.30-tól Franciaország-Spanyolország, Norvégia-Dánia. (Zátyi Tibor)

## Huszonhat éves rekordot döntött meg

A hétvégén Otopeni-ben rendezték meg a felnőtt, ifjúsági és junior országos rövidpályás úszó-bajnokságot. A Marosvásárhelyi Városi Sportklub három sportolóval vesz részt az eseményen, közülük Fánfli Henrietta kiemelkedőt alkotott. A felnőtt mezőnyben versenyző Fánfli már az első versenynapon aranyérmét szerzett 50 m mellen, időeredménye (00:31:52) új országos csúcst jelent. Pénteken 100 m mel-

len is országos bajnoki címet nyert, ráadásul közel egy másodperccel javította meg Larisa Lăcustă 1996-ban felállított rekordját. Új országos csúcsa 01:07:68, amely 88 századdal jobb, mint az egykori bajnok 26 éve tartott rekordja. Fánfli Henrietta szombaton is remekelt, a harmadik országos bajnoki címét szerezte meg, ezúttal 100 m vegyesen győzött, és nem is akárhogy, hanem újra országos csúccsal. Emellett még egy

harmadik helyet is begyűjtött 200 m mellen.

Mészáros Balázs szintén a felnőttek között 100 m mellen bronzérmét nyert, továbbá 200 m mellen negyedik, míg 50 m mellen hetedik helyen végzett. A junior kategóriában Koncz Nimród 200 m pillangón szintén harmadik lett, emellett három negyedik helyet szerzett, 50 m pillangón, 200 m hátton és 400 m vegyesen.

H. B. O.

### • RÖVIDEN

#### Elrajtolt a megyei kézilabda-bajnokság

Romániában kevés megyében rendeznek megyei kézilabda-bajnokságot, ezek közül az egyik Hargita megye, ahol hétvégén elrajtolt a 2022-2023-as női pontvadászat. A nyolccsapatos vetélkedőn 2022 novemberre és 2023 májusa között hét teremtorát rendeznek, a mezőnyt pedig Szentegyháza, Felcsík, Zetelaka, a Csíkszeredai NKSZ és Székelykeresztúr csapata, illetve a három Maros megyei meghívott, Nyárádszereda, Szováta és a Marosvásárhelyi Active7 együttese alkotja. Az első tornának Szentegyháza volt a házigazdája. Az eredmények: Szentegyháza-Felcsík 42-26, Zetelaka-Csíkszeredai NKSZ 29-22, Nyárádszereda-Székelykeresztúr 14-25, Szováta-Marosvásárhely 34-46, Felcsík-Zetelaka 17-26, Nyárádszereda-Csíkszereda 12-33, Székelykeresztúr-Szóvata 25-29, Szentegyháza-Marosvásárhely 47-34. A tervek szerint a bajnokság december 10-én Zetelakán folytatódik.

#### Kettős Mercedes-győzelem a Brazil Nagydíjon

A szombati sprintverseny után a vasárnapi futamot is George Russell, a Mercedes brit versenyzője nyerte meg a Forma-1-es Brazil Nagydíjon. A 24 éves pilóta ezzel egy napon belül megszerezte második futamgyőzelmét az F1-ben, ahogy ez csapatának, a Mercedesnek is idei második sikere. Ráadásul Russell mögött csapattársa, a hétszeres vb-első Lewis Hamilton ért célba a második helyen a 71 körös viadal végén. A két Mercedes mögött Carlos Sainz Jr., a Ferrari spanyol versenyzője lett a harmadik, aki szombati második helye ellenére, büntetés miatt a hetedik pozícióból startolt. A már világbajnok Max Verstappen (Red Bull) az első körben Hamiltonnal koccant, és autója első szárnya megsérült, így a mezőny végéről kellett felkapaszkodnia, és végül a hatodik helyen fejezte be a versenyt. A világbajnokságból még egy futam, az Abu-Dzabi Nagydíj van hátra, melyet vasárnap (november 20.) rendeznek.